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ELECTRONICA i Tercera Evaluacién Febrero 17, 2012

Paralelo:. Nota:

1.- (35%) Considere el siguiente problema:

25. Datos:

QlyQ2f p=200
Vee=07V

Opamps Ideales

b) Intervalos de valores para Vi para el cual son validas las expresiones anteriores
¢) Si Vi tiene la forma mostrada Vx(t), Vy(t) e Ip(t)

vi

2. (30%) Considere el siguiente amplificador clase AB:

Asumiendo que la frecuencia Vses 1KHz v B, = . = 80
Calcular:

a) Maxima potencia disipada por cada transistor

b) Potencia de salida, para Vs = 15senmt

¢) Eficiencia, para Vg = 15senomt

d) Potencia disipada por cada transistor, para Vs = 15senwt
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3. (35%) Para el siguiente circuito:

a) Calcule el valor de Rg para tener un 4ngulo de disparo a = 45°
b) Grafique el voltaje VL y V versus t para dos periodos de V

2.1k
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